

稳 经济 保 增长 促 发展

银川客运段全力保障“宁字号”农特产快递即时送达

本报讯(记者 王茜) 11月8日凌晨5时4分,载有宁夏牛羊肉、枸杞等土特产品的DJ5803次动车组列车从银川站驶往西安北站,宁夏特产再次乘坐高铁发往区外。

为做好“双十一”电商黄金周期间快件、行包运输工作,中国铁路兰州局集团有限公司银川客运段统筹利用高铁载客动车

组、确认列车、普速列车行李车等多种运力资源,持续提升铁路快运服务能力,让快递搭乘高铁“火速”到达百姓手中。组织银川客运段相关人员学习行包、快运业务知识,熟悉列车始发及终到货物交接流程,尽最大可能提升效能。严格遵循货物装卸均衡注意事项,规定码放快件均衡

堆码,以防集载、偏载,确保快件、行包安全。

“今年‘双十一’电商黄金周期间,我们根据市场需求和铁路快运对适运货物的要求,充分运用载客高铁列车上的大件行李存放处、最后一排座椅后空间、集装件专用存放柜及普速客车上的行李车等设施装运快运货物,更加精准地投放

运力。”银川客运段乘务科技术员唐晓瑞介绍。

自2020年银西高铁开行长线列车以来,银川客运段先后4次参与电商周运输服务,从数据统计来看,近期行包、快件数量出现明显增长趋势。截至11月7日,该段各趟列车已累计运送电商快件5300余件。

前10月西夏区实施招商引资项目77个

本报讯(记者 韩瑞利) 11月8日,记者从西夏区商务和经济技术合作局获悉,1-10月,西夏区共实施招商引资项目77个,到位资金54.02亿元,与上年度同期相比增长6.74%。其中,新建项目61个,续建项目16个。

今年以来,西夏区为进一步做好招商引资工作,坚持“走出去”与“请进来”双向发力。以10月份为例,一个月时间里,西夏区各部门先后邀请25家企业来到银川中关村创新中心、镇北堡镇、西夏区跨

境电商直播基地等地进行实地考察,洽谈项目涉及新能源、食品加工、直播销售、文旅产业等方面。西夏区还结合自身禀赋特色主动走出去对接项目,先后赴湖北、广东、上海、江苏等地,围绕新材料、

5G+智慧医疗、数字经济产业等进行招商,并就辖区资源禀赋、特色优势、重点产业、承接平台、招商方向、政策禀赋等方面开展了全方位推介,不断释放西夏区的经济社会发展强烈信号。



11月8日,在浙江省温州市世纪广场消防宣传月活动现场,消防员向市民展示消防救援器材。

11月9日是第32个全国消防日,今年的活动主题为“预防为主,生命至上”。

新华社发

从进博会感受中国发展新机遇

(上接01版)

创新不是“独角戏”,而是“大合唱”。在进博会这个大舞台上,各方加强创新合作、共享创新成果,让创新源泉充分涌流,让创新引擎驱动全球发展。

创立于2021年的进博会创新孵化专区,今年吸引了来自美国、日本、巴西等近40个国家和地区的初创企业参展,参展项目逾300个。

“我们携16家来自日本、韩国及法国的创新企业首次入驻创新孵化专区,展示面向未来的美妆科技解决方案,助力这些企业通过进博会的‘开放快车道’拥抱中国机遇。”欧莱雅北亚总裁及中国首席执行官费博瑞说。

绿色节能:从办展到参展,“低碳”“绿色”成为发展主流

办展“绿”、逛展“绿”、产品“绿”,在“绿”意盎然的进博会场馆,处处涌动着面向未来的勃勃生机。

进博会场馆里的每一盏灯、每一块屏幕、每一台设备,都是由来自外省份的风能、光伏等新能源点亮驱动。“国网上海市电力公司工作人员介绍,通过省份间绿电交易的方式,本届进博会成功采购绿电800万千瓦时,可覆盖本届进博会展前、展中、展后的全部用电量,这也是进博会首次实现全绿电办展。

此外,本届进博会餐饮服务全面实施“零塑标准”,展台材料回收率达到100%,保障用公交车全部采用新能源汽车,“零碳零塑办博,绿色智慧出行”成为本届进博会新风尚。

在进博会各大展台,很多企业也不约而同将低碳、绿色、可持续作为关键词,以多元化形式展出在可持续发展领域的创新技术与成果。

轮胎制造商米其林在亚洲首次展示由天然橡胶、废旧轮胎中回收提

取的炭黑、废钢中回收的钢材以及橙皮、柠檬皮、松香和葵花籽油提取物打造的63%可持续材料轮胎;松下带来首次亮相中国的纤维生态材料kinari;施耐德电气以“创新融生态,加速双转型”为主题参展,展示电网、轨道交通、智能制造等14大行业的70多个零碳应用场景……

展示绿色产品,深化绿色合作。今年进博会,一场场聚焦绿色低碳转型项目的签约引人注目——中国电能与西门子能源达成战略合作协议,携手在河南兰考实施基于绿电的电能多元化转换和智慧能源应用;中国能建氢能公司与韩国SKE&S签订制氢设备和绿氢供应框架协议,通过绿电制绿氢、绿氢制绿氢,把零碳风光资源变成可以全球运输的零碳合成能源……

中国电能与西门子能源达成战略合作协议,携手在河南兰考实施基于绿电的电能多元化转换和智慧能源应用;中国能建氢能公司与韩国SKE&S签订制氢设备和绿氢供应框架协议,通过绿电制绿氢、绿氢制绿氢,把零碳风光资源变成可以全球运输的零碳合成能源……

“中国正进入全面绿色转型时期,为全球企业在华发展提供了新机遇。”索尼(中国)有限公司总裁吉田武司说,今年索尼在进博会上首次以“可持续发展”为主题参展,希望以自身技术创新能力助力中国绿色转型和高质量发展。

市场潜力:交易团“购物车”不断升级扩容

买卖买!在11月8日举行的上海交易团大型零售采购商联盟集中采购签约仪式上,一批新的签约火热出炉:联华股份首次与千露集团建立战略联盟,将万里之外的智利红酒带到中国;百联股份则与“老朋友”欧莱雅集团签订采购合作意向书,加大合作拓店力度……

“本届进博会上,零售联盟会员已有55个项目达成了初步采购意向,合计金额约35亿元。”上海交易团大型零售采购商联盟理事长单位百联集团总裁濮韶华说。

中央企业的“购物车”也在持

续扩容——

通用技术集团与多家跨国公司签署了10余项采购合作协议,包括光子计数CT(计算机断层扫描)设备、内窥镜手术控制系统、用于预防脑卒中发病的房颤早搏产品及技术等;中国中化控股有限责任公司在进博会开幕当天就签下多份采购大单,包括原油、煤炭、甲醇等能源化工产品和化工设备以及咖啡豆、大豆等食品与农产品……

本届进博会上,国资央企组成了98个交易分团,中央企业及所属近1400家企业约2万名专业观众到场观展、洽谈和采购。“纵观历届进博会,中央企业‘购物车’不断扩容升级,采购规模保持稳中有升。”国务院国资委国际合作局局长朱凯说。

截至11月7日,中央企业交易团、国家卫生健康委交易团、相关地方交易团共举办85场集中签约仪式,达成合作意向近600项。

“买全球、卖全球”,在进博会这个平台,世界看到中国超大规模市场蕴藏的潜力,更感受到中国愿与各方共享大市场的诚意。

本届进博会为来自最不发达国家的100多家企业提供免费展位、搭建补贴等措施,持续推动这些国家的特色产品进入中国市场。在今年进博会国家综合展中,69个国家中有16个是最不发达国家。

来自坦桑尼亚的参展商纳苏尔·达基第一次参加进博会,他把1公斤晒干的麒麟菜装进行李箱,辗转20多小时飞到中国,没想到竟然很受欢迎。“通过进博会这个窗口,既能让中国人了解坦桑尼亚的特色产品,也能帮助我们了解中国市场的需要。”

随着高水平开放的持续推进,未来5年,中国货物贸易、服务贸易进出口额有望累计超过32万亿美元、5万亿美元,持续为世界创造

巨大市场机遇。

交流平台:多彩文化“美美与共”

LED大屏幕上,水墨山水画缓缓铺开,“时光隧道”移步换景,讲述着中国自贸试验区建设十年来的改革开放故事。这是本届进博会国家综合展的一个特别部分“中国式现代化的重要探索和实践——自由贸易试验区建设十年成就展”。

进博会,交易的是商品和服务,交流的是文化和理念。在这里,新老朋友相聚、多彩文化汇聚,奏响“美美与共”的大合唱。

漫步进博会场馆,从印象派的油画到张大千的泼墨泼彩,从秘鲁的羊驼玩偶到津巴布韦的长颈鹿木雕,中外文化的元素和符号,遍布“四叶草”每个角落。

在尼泊尔展台,摆放着不少与当地文化有关的唐卡等。曾在中国读书多年的尼泊尔小伙沙霖达,操着一口熟练的汉语,向观众介绍展品。“让大家进一步了解尼泊尔的文化,才是我们此行的目标。”沙霖达说。

除了主展区,本届进博会还在“四叶草”正中心的圆形广场设置了文化公益演出舞台,近50场来自新西兰、斐济以及国内8个省市和港澳地区的传统舞蹈和特色歌曲、戏曲在这里精彩呈现。

“开放不仅仅意味着消除贸易壁垒,鼓励投资,还意味着接纳新观点、接受新思想,敞开心扉进行文化交流。”联合国贸易和发展会议秘书长格林斯潘说。

在“四叶草”这一文化交流的平台,不同肤色、语言的人们加深对彼此文化的理解和欣赏,感受“各美其美、美美与共”的中国智慧,在携手合作中共创美好未来。

(新华社上海11月9日电)

全区“六特”产业领域人员集中“充电”

本报讯(记者 张红霞) 日前,由自治区农业农村厅、市场监管厅联合举办的全区推进“六特”产业质量安全提升培训班开班,全区“六特”产业领域人员集中“充电”,学习掌握食用农产品生产经营管理先进技术、制度措施、政策法规,全面提升我区食品、农产品生产、流通、销售等环节质量安全水平。

此次培训班邀请区内食品、农产品质量监管有关领导及行业专家授课,采取线下线上相结合的方式,重点围绕标准化生产技术、安全用药规范、法律法规解读、生产企业管理

规范等方面,对各市、县(区)农业农村局、市场监管局农产品质量安全、食品安全负责同志、“六特”产业规模生产经营主体负责人进行培训。

自治区农业农村厅、市场监管厅将聚焦食品、农产品质量安全监管工作难点、堵点,进一步查找工作中的薄弱环节和短板不足,以问题为导向,持续强化食品、农产品抽检监测,加快推进《食品安全法》《农产品质量安全法》各项规定有效落实,不断提升我区“六特”产业标准化生产和监管水平,织密全区农产品质量安全“防护网”,守护人民群众“舌尖上的安全”。

灵武市6家企业荣获2023年第一批国家高新技术企业

本报讯(记者 邓蕾) 11月8日,记者从灵武市委宣传部获悉,日前,全国高新技术企业认定管理工作领导小组办公室发布《宁夏回族自治区认定机构2023年认定报备的第一批高新技术企业备案名单》,灵武市有6家企业成功上榜。

此次上榜的6家企业有宁夏舜昌亚麻纺织科技有限公司、灵武市同心农业综合开发有限公司、宁夏丹富粮油食品有限公司、宁夏金双禾粮油有限公司、宁夏金太阳药业有限公司、宁夏西部皮草有限公司。高新技术企业是指在《国家重点支持的高新技术领域》内,持续进行研究开发与技术成果转化,形成企业核心自主知识产权,并以此为基础开展经营活动,在中国境内(不包括

港、澳、台地区)注册一年以上的居民企业。此次认定后,除享受国家减免税优惠政策外,这6家企业还将在科技研发、创新资金、企业管理人才队伍建设等方面得到国家更为有力的支持。

目前,灵武市已指导国能灵武电厂、舜昌亚麻等11家企业申报国家高新技术企业,新澳羊绒、吴王乳业2家企业申报自治区创新型示范企业,瑞银金属、夏能生物、金太阳药业等5家企业申报自治区瞪羚企业,国斌亚琦、新中锐、精盛输送3家企业申报自治区科技“小巨人”企业,泽瑞、绿先锋、兴唐等9家企业申报自治区农业高新技术企业,金海皮业、金太阳药业和众源建材等35家企业备案自治区科技型中小企业,入库国家科技型中小企业63家。

检察官上线开讲法治直播课 2000余名家长围观

本报讯(记者 赵婵莉) 日前,灵武市检察院法治直播课在灵武市第一小学开播,全校6个年级43个班级2019名家长以及119名教师通过互联网平台同步观看。

直播课上,检察官以辖区内未成年人犯罪案件为切入点,对《中华人民共和国家庭教育促进法》进行解读,阐述了家庭教育的重要性。并结合当前侵害未成年人案件的新情况、新趋势,剖析了家庭教育中可能存在突出的问题,为家长提出了解决问题的对策。根据未成年人保护法《强制报告制度》中的内容,对当前未成年人存在的突出问题,向家长们提出了以健康的思想、良好的品行和适当的方法教育和影响未成年人的三点建议。

今后我会加强学习,以身作则,‘依法带娃’。希望学校能够经常性邀请检察官给孩子们讲授法律知识,为成长路上指明方向,让他们远离不良诱惑和侵害。”课后家长热情地说。

今后,灵武市检察院将持续扎实推进“法治进校园”活动和“护苗”专项行动,与学校、家长携手为未成年人的健康成长撑起一片法治蓝天,让检察蓝成为平安校园的守护色。

前来听讲的爸爸妈妈爷爷奶奶们答解惑。

鲜活的案例、切身的体会、深刻的解读,面对面的讲授,吸引课堂上以及全校42个班同步直播的屏幕前的家长认真倾听。直播课程结束后,家长们认真填写了问卷调查,热情地与检察官进行交流。“感谢检察官通过鲜活的案例让我们感受到了言传身教的重要性,今后我会加强学习,以身作则,‘依法带娃’。希望学校能够经常性邀请检察官给孩子们讲授法律知识,为成长路上指明方向,让他们远离不良诱惑和侵害。”课后家长热情地说。

今后,灵武市检察院将持续扎实推进“法治进校园”活动和“护苗”专项行动,与学校、家长携手为未成年人的健康成长撑起一片法治蓝天,让检察蓝成为平安校园的守护色。

中卫市新增12家国家高新技术企业

本报讯(记者 孙振星) 11月9日,记者从中卫市科技局获悉,近日全国高新技术企业认定管理工作领导小组办公室公布了宁夏回族自治区2023年认定备案的第一批高新技术企业名单,中卫市宁夏金象医药化工有限公司、宁夏北星精工陶瓷技术有限公司等12家企业位列其中。截至目前,全市国家高新技术企业达到54家。

近年来,中卫市深入实施创新驱动发展战略,大力实施科技“双倍增”

行动,加大对高新技术企业的培育力度,坚持“挖增量、保存量、提质量”三管齐下,充分发挥财政奖补资金、税收优惠、研发费用后补助等政策叠加效应,专项实施科技型企业培育行动,建立了“科技型中小企业—科技小巨人企业—国家高新技术企业”梯次培育体系。并开展“企一策”跟踪辅导和服务,提高了申报的数量和质量,使中卫市高新技术企业数量三年内实现了“双倍增”。

西吉县供电公司优质服务为农民致富注入强劲动力

本报讯 11月6日,西吉县供电公司共产党员服务队员走进位于西吉县兴隆镇单民村马鸿远的家庭农场,为用户检查用电线路和饲料加工设备。

养殖场的饲料加工、投喂、牛棚照明等,电力都是不可或缺的坚强保障。为确保养殖场的安全可靠用电,该公司抽调精干力量加大低配电网的巡视力度,定期对养殖场的配电柜、饲料加工设备进行检查。针对检查出的问题,立即进行消缺整改,确保实现用

电设备零缺陷运行。同时细化便民用电服务措施,建立了“点对点、一对一”常态化服务机制,24小时不间断提供供电服务,工作人员随叫随到,当好养殖场的“电保姆”,为乡村特色产业的发展注入源源不断的动力。

(马丰龙)

宁夏金槌拍卖行拍卖公告(2023-112)

受委托,本行将于2023年11月21日15时起至2023年11月21日16时止(延时除外)在“公拍网”(zg.gpmi.net)对以下标的进行公开拍卖:

1. 2005年拍阁古堡干红	2655 瓶	6. 2011年拍阁古堡干红副牌	73380 瓶
2. 2008年拍阁古堡干红	10044 瓶	7. 2012年拍阁古堡干白	33876 瓶
3. 2009年拍阁古堡干红	7920 瓶	8. 2012年拍阁古堡桃红	384481 瓶
4. 2010年拍阁古堡干红	39060 瓶	9. 2013年拍阁古堡干红	26880 瓶
5. 2011年拍阁古堡干红	53466 瓶		

二:其他事项
1. 拍卖成交后,标的物移交以实际现状进行交付。2. 拍卖成交价不包含买受人在办理标的移交时产生的所有费用(包括但不限于人工、拆卸、搬运、作业现场的清理、装车及转运工作等),由此产生的全部费用由买受人自行承担。3. 本标的物的支付邮寄(除银川市内),运费由买受人自行承担,如需要保价,保价费由买受人自行承担。有意竞拍者请于拍卖会前交纳3万元/项保证金至我行账户(交纳10万元可竞拍多项标的)后持有效身份证件办理报名登记手续,未成交者保证金在拍卖会结束后五个工作日内全额退还。我行即日起组织竞买人勘察标的。

预展时间:2023年11月19日-11月20日 预展地点:标的物所在地
报名地址:银川市亲水大街万达中心B座1801室 联系电话:刘经理 0951-4013553 1781112769